



Odabrani korisnici javnog poziva za financiranje projekata iz proračuna projekta “People Organize Prevention of Waterflow” (POPoWO) jučer su potpisali ugovore u Mostaru.

“Ukupna vrijednost svih grantova je 20 tisuća eura, a pojedinačno od dvije i pol do tri tisuće eura. Bilo je 11 prijavljenih organizacija, a njih sedam je dobilo grantove i to dvije organizacije iz Trebinja, dvije iz Čapljine, dvije iz Ravnog i jedna iz Ljubinja”, kazao je predsjednik Udruženja za poduzetništvo i posao LiNK iz Mostara Tomislav Majić

Predviđene oblasti koje se financiraju kroz grantove su jačanje sustava zaštite od poplava, razvoj poljoprivrede, jačanje institucionalnih kapaciteta udruženja, neprofitnih organizacija, zadruga i ostalih interesnih grupa uključenih u projekt POPoWO, koji financiraju Europska unija i Veleposlanstvo Kraljevine Norveške u BiH, a poziv se odnosio na udruženja i neprofitne organizacije s područja općina Čapljina, Ljubinje, Trebinje i Ravno.

Potpoma poljoprivrednicima

Navedeni projekt ima za cilj da se, bez političkih pritisaka, omogući jasna komunikacija ključnih interesnih grupa na području Popovog Polja vezana za problem plavljenja poljoprivrednih površina, uspostavljanje neformalne mreže te pružanje podrške samoorganiziranju poljoprivrednika, poljoprivrednih udruženja, zadruga i poduzeća orijentiranih na to područje. POPoWO zajedno su razvili i implementiraju Udruženje LiNK, Udruženje građana “Agencija lokalne demokracije” LDA iz Mostara i Centar za razvoj Hercegovine CRH Trebinje.

Majić je naglasio kako je glavni cilj projekta pospješiti suradnju s kojom bi se preduhitrili problemi koji su se događali u Popovom Polju, gdje su se javljale velike razine poplava koje su bile na štetu stanovništva i svih političkih i ekonomskih struktura.

“Sredstva dobivena ovim grantom bit će utrošena namjenski, sukladno projektu i projektnim aktivnostima koje smo definirali, a one se odnose na valorizaciju poplavljenih područja i povećanje retenzije Hutova blata”, rekao je predsjednik “Neretva delta foruma” iz Čapljine Marinko Dalmatin, jedan od korisnika granta.

On dodaje kako kroz studijsku valorizaciju žele pokazati koje su to moguće štete koje bi nastale uslijed izbijanja poplava, odnosno dati smjernice na koji način povećati sigurnost i prevenciju smanjenja poplava te povećati učinkovitost rada hidrocentrale i svega onoga što je moguće da doprinese valorizaciji ovoga područja.

Sedam dobitnika grantova

Nedjeljka-Neška Ilijić, izvršna direktorica Udruge građana “Oaza” iz Trebinja, spomenula je kako se ovim grantom želi povratiti poljska jarebica na područje Popova Polja, koja je uslijed silnih

poplava tijekom 2009. i 2010. nestala.

“S ovim projektom želimo ponovno vratiti poljsku jarebicu, koja osim svoga značaja ima biološku, ali i zaštitarsku vrijednost na tom području”, kazala je Ilijić. Prije potpisivanja ugovora, Majić je naglasio kako će grantovi biti isplaćeni na način da će u početku biti dodijeljeno 70 posto sredstava, a 30 posto po završetku njihovog projekta, a LiNK će im, tijekom realizacije njihovih projekata, koju moraju završiti u sljedeća tri mjeseca, pružiti tehničku pomoć.

Organizacije koje su dobile grantove su: “Matica” i “Neretva delta forum” iz Čapljine, Udruženje pčelara iz Ljubinja, Udruga pčelara “Vrijesak” i JP Vjetrenica iz Ravnog, Udruženje građana “Oaza” i Udruženje za vodoopskrbu i obnovu sela “Tulje” iz Trebinja.

Izvor: Dnevni list